

迎“五一” 海鲜市场购销两旺

本报讯(记者 黎颖)“五一”假期是海鲜销售旺季。近日,玉林市各大海鲜市场一片繁忙的景象,商户忙着接货、分拣、装箱各种海鲜产品供应节日市场,丰富市民的菜篮子。

4月29日,记者在东明菜市场看到,海鲜店里人潮涌动,生意非常红火。店家表示,最近鱼类价格稳定,虾类、花甲螺价格有所上涨,但涨幅不大。海鲜店店主谢先生介绍,近期的海鲜需求量增加,但价格变动不大,如一些紧俏的虾类价格每公斤仅上涨4元至8元,鱼类价格不变,贝类中仅有花甲螺每公斤上涨5元。

在大北农贸海鲜市场,鲜虾、多宝鱼、大闸蟹、石斑鱼、螺贝等生猛海鲜应有尽有,让人目不暇接。前来订购海鲜的顾客络绎不绝,商家们忙着接货、分拣货物、冲洗贝壳的淤泥、装箱上车……福建特产海鲜批发商行的王规富告诉记者,“五一”是海鲜销售旺季,特别是婚宴酒席用的大虾、粉丝黄金贝、冰鲜鱿鱼筒、海鱼最畅销。“每天都有人来采购海鲜,大多是订购酒席用的,几十斤、一百斤地下单,最多的订了几百斤。”王规富说。一家海鲜水产批发超市的林先生也表示,目前鲜虾全被提前预订完,订单是平时淡季的三至五倍。虽然海鲜市场销量攀升,但价格依然亲民,大虾价格60元/公斤,多宝鱼66元/公斤,鱿鱼56元/公斤,与日常售价相差无几。

有,让人目不暇接。前来订购海鲜的顾客络绎不绝,商家们忙着接货、分拣货物、冲洗贝壳的淤泥、装箱上车……福建特产海鲜批发商行的王规富告诉记者,“五一”是海鲜销售旺季,特别是婚宴酒席用的大虾、粉丝黄金贝、冰鲜鱿鱼筒、海鱼最畅销。“每天都有人来采购海鲜,大多是订购酒席用的,几十斤、一百斤地下单,最多的订了几百斤。”王规富说。一家海鲜水产批发超市的林先生也表示,目前鲜虾全被提前预订完,订单是平时淡季的三至五倍。虽然海鲜市场销量攀升,但价格依然亲民,大虾价格60元/公斤,多宝鱼66元/公斤,鱿鱼56元/公斤,与日常售价相差无几。



市民在挑选海鲜

玉东:生态环境问题专项整治

本报讯(记者 温驹昌 通讯员 韦焜泽)连日来,玉东新区组织市自然资源局玉东分局、茂林镇人民政府、综合执法大队等单位组成联合执法工作组重拳出击,出动执法人员和执法车辆,依法依规对辖区内无环保和用地等相关手续的非法洗砂生产线和碎石生产线进行打击取缔。截至4月29日,共取缔辖区内非法洗砂

生产线和碎石生产线12条,有效打击了非法洗砂和非法碎石的嚣张气焰。

今年4月以来,玉东新区在市自然资源局的指导下,积极开展辖区内涉及生态环境问题的碎石场、洗砂场专项整治大行动,深入开展大排查、大整改行动。该区抽调精干力量,进行深入细致的排查,先后摸排涉及生态环境问题的碎

石场、洗砂场共14个,分别下发《责令改正违法行为通知书》,要求相关企业停止并改正违法行为,对于不按要求整改的企业,将采取强制拆除措施。

玉东新区相关负责人表示,将持续加大自然资源领域生态环境问题巡查打击力度,构建良好的生态环境。

涵盖“吃住行游购娱”六要素 文旅消费券 助力游客惠游广西

本报讯(记者 温驹昌)记者获悉,自治区文化和旅游厅将通过“一键游广西”智慧旅游平台发放广西文化旅游消费券,涵盖“吃、住、行、游、购、娱”六大要素,重点补贴红色旅游、乡村旅游、研学旅行和旅游新业态,对“广西味道”“广西有戏”“广西有礼”还有特别的优惠,助力游客惠游广西。

用户领取到消费券后,可在“一键游广西”小程序“我的-我的优惠券”和微信“我-卡包-券和礼品卡”同时查看和使用。用户可直接在“一键游广西”平台预订景区、酒店、名特优产品时直接线上支付或线下微信扫码付款,系统自动抵扣消费券相应金额。

景区消防排查 筑牢安全“风景线”

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 杨壮龙 林炫伶)4月30日,玉林市消防救援支队防火监督人员走进北流铜石岭,容县都峤山,陆川谢鲁山庄、龙珠湖等重点网红旅游景区开展消防安全专项检查,筑牢安全“风景线”。

检查中,防火监督员听取了景区负责人关于景区消防安全管理工作的介绍,详细询问了节日期间景区重点安全

措施部署情况,并进行实地检查,对景区内的疏散通道、安全出口是否畅通;灭火器、消防栓、疏散指示标志、应急照明等消防设施和器材是否完好;商铺用火用电是否规范、消防水源是否充足、是否堆积有可燃材料进行了仔细检查。

防火监督员提醒,“五一”期间,景区景点人流量增加,社会火灾防控压力增大,相关单位要高度重视消防安全。



对旅游景点酒店消防设施开展检查

灭火救援 实战演练

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 杨壮龙)4月30日,市消防救援支队在毅德国际商贸城2号馆组织开展大型商业综合体灭火救援实战演练,消防站指战员共计86人参加演练。

此次演练围绕大型商业综合体火灾特点,从难从严部署作战任务,按照“双盲”的要求开展实战拉动。单位微型消防站人员按照初期到场任务,组织开展了人员疏散引导、现场警戒和初战灭火;消防站力量到场后,各战斗小组按照作战命令,先后开展了接警调度、侦察警戒、破拆搜救、梯次内攻、排烟供水、紧急撤离等科目演练;全勤指挥部到场后组建了现场指挥部,对灾情进行会商和研判。

抓了一嫌疑人 收缴10辆被盗车

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 张惠敏)4月27日,玉林市公安局沙田派出所协助兴业警方破获一起隐瞒掩饰犯罪所得案,抓获犯罪嫌疑人1人,缴获被盗电动车10辆。

当天,兴业县公安局龙安派出所办案民警来到沙田派出所,请求协助抓获辖区内的一名隐瞒掩饰犯罪所得的嫌疑人。对此,沙田派出所立即组织值班民警积极配合龙安派出所工作。经过民警对案件的研判与分析,迅速锁定了嫌疑人的踪迹,并于当天晚上将嫌疑

人陈某某抓获。经查,陈某某对其实施的犯罪事实供认不讳。

经审讯,陈某某交代其通过低价收购来的10辆电动车卖给他人的事实。为此,沙田派出所、龙安派出所民警连夜在陈某某的指引下,到沙田镇各地追缴被盗窃的10辆电动车。经过办案民警的努力,10辆被盗窃的电动车已经全部追回。目前,犯罪嫌疑人陈某某和追缴的10辆电动车已被移交给兴业县公安局处理。



嫌疑人指认现场。



云梯车出动参与灭火